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1. Haiinute obnacth 3HaueHUi KBaApaTHUHON QyHKIMU: Yy = —x? +4x—3.

1) (=i 1] 2) (—oos 1) 3) (=151]  4) [I5400)  5) [—1;1]
- . J3x+35y=16,
. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA: 23y =9.

DG;-5) 235 3)HEH3) HGB5) 5(35)
) {log2<x+3>—4,
3. Pemure cuctemy ypaBHEHHUI:
x—y=4.

1(13;9) 2)(14;10)  3)(12;8)  4)(13;-9)  5)(16;-3)
W _[ar =1,
. Pemmre cucreMy ypaBHEHHIA: rty—d.

D@3 &0 3HZ2)  HGDH 5HEGD

5. Jls gysxmmn f(x) = 3 4 2% waigmure f/(1).

1) 3In3+42In2 2) In3+1n2 3) 2In3+31In2
5) In9—1n4

4) 3In3—2In2

6. Haiisure npoussonnyto gpynxuuu f(x) = 21nx.

2
12" 2) 2x-Inx 34 2° 5)2x

7. Haiisure Touxy munumyma dynkiuu: y = (x+8) - € -3,
D9 2)—8 3)-9 4)8 5)4

=]

. Jns dyskumn y = 2cos (g - Zx) , Haiimute f (g) .

1)? 2)2v3  3) —2vV3 4 V3 5 —V3

1
9. BblunciauTe HHTETpa: / (x+2)%dx.
-5
1)23 2)—10 3)15 4) 18 5)-15

10. 3anummMre B BUiE OOBIKHOBEHHOH JpoOH OECKOHEUHYIO MEPHOIUUECKYIO IECATUUHYIO

npobs 21,00(12).
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1
5) 12—

1
4) 12—
) 825

1
21—
3 625

1 1
) —  2)21— 3

825 625
11. Haiinure npoussonnyio pyskmuum: f(x) = 5sin (5x - g) .

1) ?cos (5x— g)
4) —25cos (5x7 %)

2) 5cos (5x— g) 3) 25cos (5x— g)

JT
5 -5 (5 f—)
) cos | 5x )

12. Ykaxure o6wmit Buj nepsoobpasuoit as dynkuuu: f(x) = 2%,

X

N Fx) = 2 4C

=2 2) F(x) =2"Inx+C

3) F(x) =2+ C
X 2
4) F(x)z%—}—C S)F(x):lfl—2+c

13. Haiizute o6nacts onpenenenns gpynxumn: y = log, (x> — 4).
1) (=e0; =2JU[2;400)  2) (=00 =2)U (25 +0)
4 (=2:2) 5 (oo +eo)

3) [2s +o)

14. Jina pysxuun f(x) = €* Inx naitoure f(1).

1)% )2 32 40  Se

15. TIpencraBbTe OECKOHEUHYIO JECATHUHYIO epHoandecKyo apods 0,(03) B Buae 0ObIK-

HOBEHHOMH 1po6Hu.

1 L 2 3) 2 4 ! 5) !
) 12 ) 29 27 ) 33 31
. _x%— 14x
16. Haiinure npoMeskyTOK, Ha KOTOPOM QyHKIHs Yy = 7 BO3pacTaer.
D [Ti4e0)  2) (meor=7] [T 4) [FTi4e)  5) (—ooi 7]

17. Haitnute Touxy munumyma dynxuun: y = 2x — In(x+4) 4 12.
1)-3,5 2)3,5 3)35 4) -7 57

18. Vkaxure popmysty n-ro wieHa nocienoparensHoctu: 3; 8; 13; 18; 23 ...

Dén—1  2)5n+3  3Ndn—-1 H2n+1  5)50-2
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3x—5y =23,

19. Pemurte cucteMy ypaBHEHHIA:
2x+3y=09.

D@1 2)6;-1) 36— HE-6)  5)(1;-6)
20. Pemute cucremy HepaBeHCTB: Not match begin/end
D[22)  2) 25+ 3)[23) 4 [-2+) 5)(22]
21. Haiinure 001acTh 3HAYCHUH KBAJPaTHYHON (yHKIMU: Y = —x?44x—3.
D (=ei 1] 2) (=es 1) 3) (=1:1]  4) [1; +oo)

22. Jlns Gynxumu f(x) = 3%+ 2* naiigure f7(1).

1) 3In3+2In2 2) In3+1n2 3) 2In3+31In2 4) 3In3 —21n2

23. Haiigure npoussonuyio Gpynkuun f(x) = 2Inx.

2
2™ 2)2x-lnx 3) = 4)2F
X
24. Haiinure Touky MuruMyma byrkimm: y = (x+8) - € -8,

D9  2)-8  3)-9  4)8

25. [ns GyHkuuu y = 2C0s (g — 2x> , Haijgute f (g) .

1)? 2)2v3 3 —2v3 43

. 1
26. Haiimmre npoussoanyio dymkimu: f(x) = 5sin (Sx - Z) .

25
1) 5 cos (Sxf g) 2) 5cos (5x7 ;) 3) 25cos (Sxf%)

4) —25cos (Sx— g)

27. Haiinure obnacts onpenesenust Gpynkuuu: y = 1log, (x2 —4).

D) (mo0s =2JU[2i +00)  2) (—o0i =2)U(2i40)  3) [2:4)
4 (=2:2)
28. Jus dynxuun f(x) = e Inx naiinure £(1).
1) é 2)2 3) 2e 4)e
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14x

BO3pacTacT.

4) [-7; +o0)

2 _
29. Haiigure npoMexXyTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIUSL Y = 7*

D [7i40) 2 (= =7 3)[-T7:7]

30. Haiigure Touky munumyma Gynkumu: y = 2x — In(x+4) + 12.
1)-3,5 2)3,5 3)35 4) -7
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